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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN KUTAI KARTANEGARA 

RISALAH  RAPAT PARIPURNA 

 
Tahun Sidang   : 2025 
Masa Sidang   : III 
Rapat Paripurna Ke  : 28  
Sifat Rapat    : Istimewa  
Hari/Tanggal     : Senin, 28 Juli 2025 
Waktu     : 09.00 Wita 
Dimulai     : 10.33 Wita 
Bertempat      : Ruang Sidang Utama DPRD Kabupaten 
        Kutai Kartanegara 
Ketua Rapat   : H. AHMAD YANI,ST.,SE.,M.Si.,IPM 
     ( Ketua DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara) 
Sekretaris Rapat   : H.Ridha Darmawan, SP.,MP 
                                              (Sekretaris DPRD Kabupaten KutaiKartanegara) 
 
Acara Rapat      :  

 

Peresmian Pengangkatan Pengganti Antar Waktu (PAW) Anggota 

Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara  

Dari Partai Demokrasi Indonesia Perjuangan ( PDI-P ) 

 Sisa Masa Jabatan 2024 -2029  

I. JALANNYA RAPAT 

PROTOKOL 
  

- Kepada Bupati/Wakil Bupati Kukar dan Pimpinan DPRD agar mengambil tempat. 
- Mendengarkan/menyanyikan Lagu Indonesia Raya (hadirin dimohon berdiri) 
- Mengheningkan Cipta dipimpin oleh Pimpinan Rapat 
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Acara Peresmian Pengangkatan Pengganti Antar Waktu (PAW) Anggota Dewan 

Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara dari Partai Demokrasi 

Indonesia Perjuangan (PDI-P) Sisa Masa Jabatan 2024 – 2029 dimulai dan 

dibuka oleh Pimpinan Rapat  

Catatan  : 

Rapat dilanjutkan oleh Pimpinan Rapat. 

 

1. PEMBUKAAN RAPAT OLEH PIMPINAN RAPAT 

Assalamualaikum.WR,WB. 

Selamat Pagi, Salam sejahtera bagi kita semua, 

Om Swastyastu, Namo Buddhaya, salam Kebajikan 

 

• Yang terhormat Sdr.  Bupati Kutai Kartanegara. 

• Yang terhormat Sdr. Wakil Bupati Kutai Kartanegara. 

• Yang terhormati Yang Mulia Sultan Kutai Kartanegara Ing Martadipura 

Drs. Adji Muhammad Arifin.M.Si beserta Kerabatnya 

• Yang kami hormatii Sdr-Sdri Anggota DPRD Provinsi Kalimantan 

Timur 

• Yang kami hormati Sdr-Sdri Wakil Ketua  DPRD Kab. Kutai  

Kartanegara dan Anggota DPRD Kab. Kutai Kartanegara. 

• Yang kami hormati Sdr-Sdri. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan 

Daerah  Kabupaten Kutai Kartanegara. 

Hadir dalam kesempatan ini  : 

• Dandim 0906  Kabupaten Kutai Kartanegara. 

• Kapolres Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Kepala Pengadilan Negeri Tenggarong 

• Kepala Kejaksaan Negeri Kutai Kartanegara 
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• Yang Kami hormati  Kepala Kantor Kementrian Agama Kab. Kutai 

Kartanegara 

• Yang Kami hormati Sdr. Ketua Pengadilan Agama Tenggarong. 

• Yang kami hormati Sdr. Sekretaris Daerah Kabupaten Kutai 

Kartanegara beserta Para Asisten dan Staf Ahli Kabupaten Kutai 

Kartanegara. 

• Yang kami hormati Sdr. Sekretaris DPRD Kabupaten Kutai 

Kartanegara. 

• Yang kami hormati Ketua Partai Politik Di Kabupaten Kutai 

Kartanegara 

• Yang kami Hormati Ketua dan Anggota Komisi Pemilihan Umum 

Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang kami Hormati Ketua Bawaslu beserta Anggota Bawaslu 

Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang kami hormati Sdr-Sdr. Kepala Dinas, Kantor dan Badan 

dilingkungan Pemerintah Kabupaten Kutai Kartanegara 

• Yang kami hormati Sdr. Ketua Organisasi masyarakat, Organisasi 

Pemuda, Organisasi Wanita serta Tokoh Masyarakat di Kabupaten 

Kutai Kartanegara. 

• Yang kami hormati Para Wartawan baik Media Cetak maupun 

Elektronik, hadirin para undangan yang berbahagia. 

 

 

2. PIMPINAN 

 Rapat Paripurna yang terhormat, 

Diawali dengan ucapan Bismillahirrahmanirrahim, maka Rapat Paripurna 

Ke-28 Masa Sidang III DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara, hari Senin, 28 Juli 

2025 resmi dibuka dan terbuka untuk umum.( Palu diketuk 3 X ) 
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Rapat Paripurna  yang berbahagia, 

Dengan memanjatkan Puji Syukur Kehadirat Allah SWT dan dengan segala 

limpahan Rahmat-Nya pada hari ini kita bersama-sama masih diberikan 

kesehatan dan kesempatan untuk dapat hadir di ruangan yang terhormat ini 

dalam Rapat Paripurna   Ke-28 Masa Sidang III DPRD Kabupaten Kutai 

Kartanegara dengan acara : 

 
Peresmian Pengangkatan Pengganti Antar Waktu (PAW) Anggota 

Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Kutai Kartanegara  

Dari Partai Demokrasi Indonesia Perjuangan ( PDI-P ) 

 Sisa Masa Jabatan 2024 -2029  

 

Hadirin Yang Berbahagia, 

Pengucapan Sumpah Pengganti  Antar Waktu (PAW) Anggota DPRD 

Kabupaten Kutai Kartanegara Sisa Masa Jabatan Tahun 2024 – 2029, 

sebagaimana Surat Keputusan Gubernur Kalimantan Timur Nomor : 

100.1.4.2/08/B.PPOD.II/2025 tentang Peresmian Pengangkatan Pengganti 

Antar Waktu (PAW) Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah (DPRD) 

Kabupaten Kutai Kartanegara. 

Yang pada hari ini akan dilaksanakan untuk mengganti Anggota Dewan dari 

Fraksi Partai Demokrasi Indonesia Perjuangan (PDI-P). 

Sebagaimana  amanat dari Pasal 114 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 

12 Tahun 2018 tentang pedoman penyusunan tata tertib DPRD provinsi, 

kabupaten, dan kota  serta Pasal 32 ayat (4)  Peraturan Dewan Perwakilan 

Rakyat  Daerah (DPRD) Kabupaten Kutai Kartanegara Nomor 1 tahun 2024 

tentang Tata Tertib Dewan Perwakilan Rakyat  Daerah  Kabupaten Kutai 

Kartanegara yang berbunyi “Anggota DPRD Pengganti Antar Waktu sebelum 

memangku jabatannya, mengucapkan sumpah/janji yang dipandu oleh Ketua 

atau Wakil Ketua DPRD dalam Rapat Paripurna Istimewa DPRD ”.    
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Sesuai dengan  agenda kerja DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara dari hasil  

Rapat Paripurna tentang Perubahan Jadwal DPRD  yang dilaksanakan pada 

hari Senin, 28 Juli 2025. Maka pada hari ini dilaksanakan Rapat Paripurna  

sebagaimana dimaksud. 

Untuk tertibnya acara Rapat Paripurna  kita pada hari ini, maka acara akan 

dipandu oleh pembawa acara, untuk itu kami persilahkan. 

 

- PROTOKOL 
1. Pembacaan Surat Keputusan Gubernur Kalimantan Timur tentang 

Peresmian  Pengangkatan  Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD 
Kabupaten Kutai Kartanegara oleh Sekretaris DPRD (atau yang mewakili) 
Catatan  : 
Sekretaris Dewan telah membacakan Surat Keputusan Gubernur Kalimantan Timur  tentang Peresmian 

Pengganti  Antar Waktu Anggota  DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara. 
 

2. Pengucapan  Sumpah Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD Kabupaten 
Kutai Kartanegara. Kepada yang akan diambil Sumpahnya dan Rohaniwan, 
dipersilahkan untuk mengambil tempat. 

 
 Hadirin dimohon berdiri. 

Kepada Yth. Ketua Dewan Perwakilan Rakyat Daerah  Kabupaten Kutai 
Kartanegara berkenan mengambil tempat untuk mengambil Sumpah. 
Catatan  : 
Anggota yang akan diambil Sumpahnya dan Rohaniawan telah mengambil tempat. 

 
3. Penandatanganan Berita Acara Sumpah  

Catatan  : 
 Acara Penandatanganan selesai. 

 
4. Rohaniwan berkenan kembali ketempat. 

 
5. Penyematan Pin DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara 

 
6. Anggota DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara yang baru diambil 

Sumpahnya dipersilahkan mengambil tempat yang telah disediakan 
 

7. Hadirin disilahkan duduk kembali 
 

8. Pembacaan Do’a, kepada Yth. Kepala Kantor Kementerian Agama 
Kabupaten Kutai Kartanegara disilahkan. 
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PROTOKOL 
 

9. Untuk melanjutkan acara Rapat Paripurna kita pada hari ini, kami 

persilahkan kepada Yth. Ketua DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara untuk 

memimpinnya. 

 

3. PIMPINAN 

Hadirin, Rapat Paripurna yang berbahagia, 

Demikianlah  rangkaian  acara Persidangan kita pada hari ini dan kepada  Sdr. 

AKHMAD AKBAR HAKA SAPURTA yang baru diresmikan sebagai Anggota 

DPRD Kab. Kutai Kartanegara kami  ucapkan selamat bergabung di lembaga 

Dewan yang terhormat ini, semoga Saudara dapat bekerja secara maksimal, 

memperjuangkan aspirasi  rakyat Kabupaten Kutai Kartanegara, serta 

menjalankan amanah  sebagaimana sumpah yang telah Saudara ucapkan, 

demi membawa Kabupaten Kutai Kartanegara kearah yang lebih baik. Tak 

lupa pula saya atas Pimpinan dan seluruh anggota DPRD Kabupaten Kutai 

Kartanegara, mengucapkan terima kasih dan penghargaan yang setinggi-

tingginya kepada  Alm. Junaidi,S.Sos.,M.Si atas segala pengabdian dan jasa 

– jasa  selama menjadi Anggota DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara. 

Semoga amal ibadah mendapat balasan dari Allah SWT. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 

Sebelum Rapat Paripurna  ini kami tutup,   kami ucapkan terima kasih kepada 

hadirin atas kesediaannya hadir diacara ini dan tidak lupa kami ucapkan terima 

kasih kepada   : Bupati/Wakil Bupati Kutai Kartanegara, Sultan Kutai Kartanegara 

Ing Martadipura, Ketua Partai Politik Sekabupaten Kutai Kartanegara, Unsur 

Forum Koordinasi Pimpinan Daerah (FKPD), Sekretaris Daerah, Para Asisten & 

staf Ahli, Kepala dinas, Kepala Kantor & Badan dilingkungan pemerintah Kab.  
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Kutai Kartanegara, Ketua Ketua KPU, Ketua Bawaslu, ketua Organisasi 

masyarakat.organisasi pemuda  & organisasi wanita serta tokoh Masyarakat Kab. 

Kukar , Para Wartawan baik media cetak / elektronik, yang telah mengikuti 

jalannya sidang paripurna  hari ini.  

Akhirnya dengan mengucapkan Alhamdulillahirobbil’alamin, maka Rapat 

Paripurna Ke – 28 Masa Sidang III DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara hari 

Senin, 28 Juli 2025 dengan ini resmi ditutup. 

                              ( Palu diketuk 3 X ) 

 
Wabillahi Taufik Walhidayah. 

Wassalamu’ allaikum Wr, Wb. 
 

 
- PROTOKOL 

 
- Mendengarkan/Menyanyikan Lagu Bagimu Negeri 

- Kepada Bupati/Wakil Bupati Kutai Kartanegara dan Pimpinan Dewan, 

disilahkan kembali ketempat semula 

- Ucapan selamat kepada Anggota DPRD Kabupaten Kutai Kartanegara 

yang baru dilantik, dipersilahkan mengambil tempat. 

 

V. RAPAT DITUTUP PUKUL : 11.08 Wita 

    

   Tenggarong, 28 Juli 2025 
 

 PIMPINAN RAPAT 
KETUA DPRD 

KABUPATEN KUTAI 
KARTANEGARA 

 
 
 
 

H. AHMAD YANI,ST.,SE.,M.Si.,IPM 
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